Systém rostlin
1.
Podle počtu děloh v semenu rozdělujeme rostliny na:

A)
jednoděložné a dvouděložné

B)
děložné a bezděložné

C)
trojděložné a pětiděložné

2.
Krytosemenné rostliny mají:

A)
semena ukryta v šiškách

B)
semena ukryta v plodech

C)
semena ukryta v květu

3.
Co nepatří mezi znaky dvouděložných rostlin?

A)
cévní svazky uspořádané v kruhu

B)
kořen hlavní s kořeny postranními

C)
stavba květu podle čísla 3

4.
Vyber správné tvrzení o jehličnanech.

A)
Jehličnaté stromy nikdy neshazují jehlice.

B)
V jehličnanech neprobíhá fotosyntéza, neboť nemají pravé listy.

C)
Jehličnany jsou  většinou opylovány větrem.

5.
Označte pravdivou charakteristiku vyšších rostlin.

A)
Vyšší rostliny jsou vysoké alespoň 10 cm.

B)
Tělo vyšších rostlin je tvořené kořenem, stonkem a listy.

C)
Mezi vyšší rostliny patří řasy.

6.
Rostliny jednoděložné mají:

A)
svazčité kořeny

B)
kořen hlavní s vedlejšími

C)
kořeny bez kořenových čepiček

7.
Tulipán, narcis, bledule patří mezi:

A)
dvouděložné rostliny

B)
výtrusné rostliny

C)
jednoděložné rostliny

8.
Obiloviny patří mezi:

A)
dvouděložné rostliny

B)
jednoděložné i dvouděložné

C)
jednoděložné rostliny

9.
Kapradiny a přesličky se rozmnožují:

A)
vajíčky

B)
semeny

C)
výtrusy

10.
Vyberte rostlinu.

A)
žampion polní

B)
měňavka obecná

C)
sasanka hajní

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


